



## TWO DAY VIS MOTORCYCLE TOUR - VIS, OTOK VIS

**3 ture v 1 - Enduro vožnja, zgodovinska in vojaška tura po Visu! Licencirani lokalni strokovni vodnik Motor po vaši izbiri (plus čelada) Tradicionalna dalmatinska večerja (riba ali meso) v vinogradu družinske kmetije Vidović s čašo dobrodošlice, lokalnim vinom, vodo in sokom (upoštevanje večine dietnih omejitev, po želji) vključeno v ceno! Namestitev na domačiji v šotorih (na kmetiji na voljo soba samo za 2 osebi) Vključene povratne karte za trajekt Neskončne možnosti fotografiranja Zasebna in polzasebna izkušnja izleta (2 do največ 6 oseb na izlet) Samo za starost 21+**

**Cena**

Two day Vis motorcycle tour



From Split/Dugi Rat: Two day Vis tour by motorcycle  
Konoba Bracera, Dugi Rat  
21315 Vis  
Hrvaška

**E:** andrea.dajak@gmail.com

**Urnik**

**DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI**

18.01. - 21.12

**KRAJI IN ČAS ODHODA**

Dugi Rat. Poljička cesta. depends on the ferry for that day

**KRAJ IN ČAS PRIHODA**

Dugi rat. Poljička cesta

## Informacije

### KRATEK OPIS:

**Ime:** Two day Vis motorcycle tour

**Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti:** 2 dni

**Izdelek najbolje opisuje izraz:** Outdoor in pustolovščina

**Izdelek vključuje:** pustolovske vsebine, foto safari, Ogled mesta, obisk otokov, obalna tura, obisk plaž/zalivov , voden ogled , adrenalinski / ekstremni športi, ogledi narave / naravnih lepot, ukvarjanje s športom, fotografiju

**Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari:** 3 ture v 1 – Enduro vožnja, zgodovinska in vojaška tura po Visu!

Licencirani lokalni strokovni vodnik

Motor po vaši izbiri (plus čelada)

Tradicionalna dalmatinska večerja (riba ali meso) v vinogradu družinske kmetije Vidović s čašo dobrodošlice, lokalnim vinom, vodo in sokom (upoštevanje večine dietnih omejitev, po želji) vključeno v ceno!

Namestitev na domačiji v šotorih (na kmetiji na voljo soba samo za 2 osebi)

Vključene povratne karte za trajekt

Neskončne možnosti fotografiranja

Zasebna in polzasebna izkušnja izleta (2 do največ 6 oseb na izlet)

Samo za starost 21+

### ZAPOREDJE:

#### NAČRT POTOVANJA

##### 1. dan

Naš prvi postanek je britanska trdnjava z razgledom na vhod v viški zaliv, nato pa vožnja do vojaške postaje, ki varuje pristop s severa. Nato zapeljemo po brezpotju do baze na zahodu otoka v Barjoški, da vstopimo v strelska gnezda in se sprehodimo po podzemnih rovih. Po počitku v Komiži, majhnem slikovitem ribiškem kraju, se odpeljemo do Stupišća, vzhodnega vznožja Komiže. Oba sta bila zgrajena za zaščito Komiže v smeri proti Italiji. Stupišće je edina baza s tremi topovi, ki so še ostali na položaju proti Italiji. Sledi letalska baza, nato pa sledi gastronomski užitek na domači družinski kmetiji. Tam vam bodo postregli z domačimi pridelki, našo najbolj tradicionalno jedjo Peko in vinom iz vinograda na domačiji. Tu pa se zgodba ne konča – če se sprehodite za hišo, boste našli jamo, zgrajeno kot zatočišče vojakov med 2. svetovno vojno. Kasneje se odpravimo na načrtovano nastanitev ali ostanemo na posestvu in prespimo v šotorih.

##### 2. dan

Naslednji dan se peljemo proti vrhu Visa s pogledom na Komižo in včasih vse do Italije, če bo res jasno vreme. Nato se zapeljemo do podzemnega komunikacijskega središča, ki se skriva na vrhu hriba. Večino rofov bomo prehodili, če niste klavstrofobični. Ni nekaj, kar bi našli samo med vožnjo naokoli, tudi če bi vas kdo napotil k temu. Sledi užitek na plaži. Ko se sprostimo, ob določenem času ujamemo trajekt nazaj v Split.